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Indholdsfortegnelse

Vejledning

Vejledning til at læse kodebogen
Information om anvendt oparbejdningsproces

Variabelliste

V1 STUDIENUMMER
V2 CARD TYPE
V3 CASE ID
V4 HAR TV
V5 TV VANER
V6 GEOGRAFI
V7 KØN
V8 ÆGTESKABELIGE STILLING
V9 ALDER
V10 STILLING I FAMILIEN
V11 ERHVERVSMÆSSIGE STILLING
V12 LANDBRUGERE
V13 FORPAGTERE
V14 LIBERALE ERHVERV
V15 HÅNDVÆRKERE OG ARBEJDERE
V16 FUNKTIONÆRER M.V.
V17 ANDEN STILLING
V18 SKOLEUDDANNELSE
V19 SENERE UDD.FAGL.SKOLE
V20 SENERE UDD.HØJSKOLE
V21 SENERE UDD.UNIVERSITET
V22 SENERE UDD.UOPLYST
V23 BOLIGFORHOLD
V24 ANT. VÆRELSER
V25 GEOGRAFI
V26 STEMTE DE 21/9-71
V27 HVILKET PARTI 21/9-71
V28 SOFAVÆLGER 21/9-71
V29 STEMTE DE 23/1-68
V30 HVILKET PARTI 23/1-68
V31 SOFAVÆLGER 23/1-68
V32 FØDSELSÅR
V33 VIL DE STEMME 2/8-72
V34 HVILKET PARTI 2/8-72
V35 SOFAVÆLGERE 2/8-72
V36 EF FEBRUAR 1972
V37 EF MAJ 1972
V38 EF JUNI 1972
V39 EF AUGUST 1972
V40 STEMTE DE 14/9-72
V41 HVILKET PARTI 14/9-72
V42 SOFAVÆLGER 14/9-72
V43 EF 14/9-72
V44 VIL DE STEMME 27/9-72
V45 HVILKET PARTI 27/9-72
V46 SOFAVÆLGERE 27/9-72
V47 EF 27/9-1972
V48 VIL DE STEMME 5/10-72
V49 HVILKET PARTI 5/10-72
V50 SOFAVÆLGERE 5/10-72
V51 EF FOLKEAFSTEM 2.OKT
V52 EF SOFAVÆLGERE 2.OKT
V53 FOLKEAFSTEMNINGEN

http://samfund.dda.dk/dda/vejledning_kodebog_1.0.asp
http://samfund.dda.dk/dda/oparbejdningsproces.asp
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V54 TVIVL OM EF
V55 EF OPL. I TV
V56 EF OPL RADIO
V57 EF OPL. I PRESSEN
V58 EF OPL. I BØGER M.V
V59 EF OPL. MØDER
V60 EF OPL.SAMTALE
V61 NORGES AFSTEM I TV
V62 EFTER NORGE TV
V63 EMNEDEBAT I TV
V64 TV AFSLUTNINGSDEBAT
V65 DISKUTERE EF UDS
V66 DISKUTERET NORGES-AFST.
V67 DISKUTERET EFTER NORGE
V68 DISKUTERET EMNEDEBAT
V69 DISKUTERET AFSL.DEBAT
V70 DISKUTERET M.FAMILIE
V71 DISKUTERET M.VENNER
V72 DISKUTERET M.KOLLEGER
V73 DISKUTERET M.ANDRE
V74 SET TV EF EKSTRA
V75 TV EF EKSTRA:EJ TV
V76 LÆSE AVIS
V77 LÆST AVIS OM EF
V78 LÆST ANDRE AVISER
V79 LÆST ANDET
V80 MØDER OM EF
V81 EF MØDE ARRANGØR
V82 PÅVIRK AF PERSON
V83 PÅV.AF ORG.: LO
V84 PÅV.AF ORG.:FAGF. FOR
V85 PÅV.AF ORG.:FAGF. MOD
V86 PÅV.AF ORG.: DA
V87 PÅV.AF ORG.:LANDB.ORG.
V88 PÅV.AF ORG.: ANDRE
V89 PÅV.AF ORG.: INGEN
V90 A OG B VÆLGERE OM EF
V91 A OG B VÆLGERE OM EF
V92 C,D OG F VÆLGERE EF
V93 NORGES INDFLYDELSE
V94 EF= FORENET EUROPA
V95 EF OG UDENRIGSPOL
V96 EF SOM STORMAGT
V97 EF OG FÆLLES VALUTA
V98 EF OG HANDEL
V99 VALG TIL EF
V100 EF-ULEMPE:FREMM.ARB.
V101 EF-ULEMPE:UDL.KONTR.
V102 EF-ULEMPE:LUKN.D.VIRK.
V103 EF-ULEMPE:SELVBEST.NED
V104 EF-ULEMPE:DÅRL.F.KVIND.
V105 EF-ULEMPE:STORM. POL.
V106 EF-ULEMPE:UDL.KØB JORD
V107 EF-ULEMPE:ISOL.NORDEN
V108 EF-ULEMPE:ANDET
V109 EF-ULEMPE:INGEN
V110 EF-FORDEL:LEVEST. OP
V111 EF-FORDEL:VALUTAPR.NED
V112 EF-FORDEL:UDL.GÆLD NED
V113 EF-FORDEL:LANDB.AFS. OP
V114 EF-FORDEL:INDFL.I EUR.
V115 EF-FORDEL:KONTAKT OP
V116 EF-FORDEL:STYRK. EUROPA
V117 EF-FORDEL:KONTAKTLED
V118 EF-FORDEL:ANDET
V119 EF-FORDEL:INGEN
V120 PANEL INFO

Variabler

V1 STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)
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Gyldige 1335
Manglende 0
Minimum 4
Maximum 4
Gennemsnit 4
Median 4
Standardafvigelse 0

V2 CARD TYPE
Double (0 decimaler)

Gyldige 1335
Manglende 0
Minimum 4
Maximum 4
Gennemsnit 4
Median 4
Standardafvigelse 0

V3 CASE ID
Respondentens løbenummer

Case ID

Double (0 decimaler)

Gyldige 1335
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 8291
Gennemsnit 2869
Median 2171
Standardafvigelse 2725

V4 HAR TV

TV-vaner Findes der et fjernsynsapparat i Deres hjem?

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 1157 0 Ja
13 13 177 1 Nej
0 1 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 100

V5 TV VANER

TV-vaner Angiv venligst hvor hyppigt De omtrent ser fjernsynsudsendelser. Uanset om
der er et fjernsynsapparat i Deres
hjem eller ej beder vi Dem sætte et kryds i den
box der passer for Deres vedkommende.

% MD% Antal Kode Kategori
53 53 712 2 Hver dag eller

næsten hver
dag

18 18 237 3 Cirka 3-4
gange om
ugen

13 14 180 4 Cirka et par
gange om
ugen

5 5 70 5 Cirka en gang
om ugen

3 3 44 6 Cirka 2-3
gange om
måneden



2 2 28 7 Cirka 1 gang
om måneden

2 2 26 8 Sjældnere end
en gang om
måneden

3 3 34 9 Ser faktisk
aldrig fjernsyn

0 4 0 Irrelevant
100 100 1335

Svarprocent: 100

V6 GEOGRAFI

Geografi

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 369 1 Hovedstaden
15 15 203 2 Øerne,

bykommuner
15 15 195 3 Øerne, øvrige

kommuner
22 22 300 4 Jylland,

bykommuner
20 20 268 5 Jylland, øvrige

kommuner
100 100 1335

Svarprocent: 100

V7 KØN

Køn

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 675 1 Mand
49 49 660 2 Kvinde

100 100 1335

Svarprocent: 100

V8 ÆGTESKABELIGE STILLING

Ægteskabelig stilling

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 194 1 Ugift
75 75 1007 2 Gift
7 7 97 3 Enke,

enkemand
3 3 36 4 Separeret,

fraskilt
0 1 9 Uoplyst

100 100 1335
Svarprocent: 100

V9 ALDER

Alder

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 167 1 21-24 år
11 11 147 2 25-29 år
14 14 188 3 30-39 år
18 18 234 4 40-49 år
19 19 252 5 50-59 år
15 15 202 6 60-69 år



11 11 145 7 70 år og
derover

100 100 1335
Svarprocent: 100

V10 STILLING I FAMILIEN

Stilling i familien

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 600 1 Husfader
46 46 615 2 Husmoder
6 6 80 3 Hjemmeboende

søn eller datter
1 1 9 4 Slægtning
0 0 4 5 Husassistent,

medhjælper
2 2 26 6 Logerende
0 1 9 Uoplyst

100 100 1335
Svarprocent: 100

V11 ERHVERVSMÆSSIGE STILLING
Stillingsgrupper: her beder vi Dem oplyse om De er beskæftiget som selvstændig, funktionær
eller arbejder, eller om De
er udenfor erhverv som pensionist, studerende eller hjemmegående
husmoder.

Erhvervsmæssig stilling

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 63 1 Selvstændig

landbruger
(herunder
selvstændig
gartner og fisker)

5 5 62 2 Selvstændig
forretningsdrivende
(herunder også
direktør,
håndværksmester)

4 4 55 3 Hustru til
selvstændig
landbruger eller
forret-
ningsdrivende, som
er medhjælpende
i
virksomheden

24 24 327 4 Funktionær,
tjenestemand

21 21 279 5 Faglært
håndværker og
arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

1 1 11 6 Husbestyrerinde,
husassistent

4 4 58 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

19 19 258 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

17 17 222 9 Rentemodtager,
folkepensionist,
pensionist

100 100 1335
Svarprocent: 100

V12 LANDBRUGERE

Nøjagtig stillingsplacering Selvstændige landbrugere



% MD% Antal Kode Kategori
0 2 3 1 Stort landbrug

og gartneri
5 39 62 2 Middelstort

landbrug og
gartneri

7 59 93 3 Mindre
landbrug og
gartneri

88 1177 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 12

V13 FORPAGTERE

Nøjagtig stillingsplacering Forpagtere af landbrugsejendomme eller gartnerier

% MD% Antal Kode Kategori
0 6 1 4 Stort landbrug

og gartneri
1 41 7 5 Middelstort

landbrug og
gartneri

1 53 9 6 Mindre
landbrug og
gartneri

99 1318 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 1

V14 LIBERALE ERHVERV

Nøjagtig stillingsplacering Selvstændige erhvervsdrivende og håndværksmestre samt
selvstændige i liberale erhverv

% MD% Antal Kode Kategori
1 5 8 7 Stor forretning

(firma) eller
selvstændig
med højere
uddannelse i
liberale
erhverv

2 18 27 8 Middelstor
forretning
(firma)

7 65 96 9 Mindre
forretning
(firma)

1 11 17 11 Boder,
kørende
handlende,
også taxi og
lillebiler samt
budtransport

89 1187 99 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 11

V15 HÅNDVÆRKERE OG ARBEJDERE

Nøjagtig stillingsplacering Håndværkere og arbejdere (ansatte)

% MD% Antal Kode Kategori
4 10 51 2 Arbejdsledere,

værkmestre,
formænd

15 38 204 3 Faglærte
håndværkere og
arbejdere



4 9 48 4 Tillærte
(tillæringskursus
eller
specialkursus)

17 43 231 5 Ufaglærte,
arbejdsmænd

60 801 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 40

V16 FUNKTIONÆRER M.V.

Nøjagtig stillingsplacering Funktionærer, tjenestemænd i amt, stat og kommune

% MD% Antal Kode Kategori
6 17 79 6 Ledende eller

højere stilling
som
funktionær
med
akademisk
uddannelse

13 37 172 7 Anden stilling,
hovedsagelig
kontorarbejde

13 39 180 8 Anden stilling,
ikke
kontorarbejde

2 6 29 9 Lavere stilling,
medhjælper

66 875 0 Irrelevant
100 100 1335

Svarprocent: 34

V17 ANDEN STILLING

Nøjagtig stillingsplacering Anden stilling

% MD% Antal Kode Kategori
1 100 19 1 Anden stilling

99 1316 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 100

V18 SKOLEUDDANNELSE

Skoleuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 916 1 Folkeskole
24 24 324 2 Mellemskole,

realskole
7 7 95 3 Gymnasium

100 100 1335

Svarprocent: 100

V19 SENERE UDD.FAGL.SKOLE

Senere uddannelse på

% MD% Antal Kode Kategori
33 100 445 1 Faglig eller

teknisk skole
(herunder
landbrugsskole)



67 890 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 100

V20 SENERE UDD.HØJSKOLE

Senere uddannelse på

% MD% Antal Kode Kategori
10 100 140 2 Højskole
90 1195 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 100

V21 SENERE UDD.UNIVERSITET

Senere uddannelse på

% MD% Antal Kode Kategori
9 100 126 3 Universitet

eller anden
højere
læreanstalt

91 1209 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 100

V22 SENERE UDD.UOPLYST

Senere uddannelse på

% MD% Antal Kode Kategori
51 100 684 4 Ingen/uoplyst
49 651 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 100

V23 BOLIGFORHOLD

Boligforhold Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
55 55 734 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

6 6 84 2 To-familieshus
37 37 491 3 Tre-familieshus og

etageejendom
iøvrigt

2 2 25 4 Klublejlighed
0 1 9 Uoplyst

100 100 1335
Svarprocent: 100

V24 ANT. VÆRELSER

Boligforhold Hvor mange værelser har boligen (når man ser bort fra køkken)?

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 46 1 1 værelse

16 18 217 2 2 værelser
29 31 386 3 3 værelser



44 48 588 4 4 værelser
7 98 9 Uoplyst

100 100 1335
Svarprocent: 93

V25 GEOGRAFI

Geografi

% MD% Antal Kode Kategori
26 28 348 1 Hovedstaden
15 17 202 2 Øerne,

byområder
12 13 158 3 Øerne,

landdistrikter
21 23 282 4 Jylland,

byområder
18 19 234 5 Jylland,

landdistrikter
8 111 9 Uoplyst

100 100 1335
Svarprocent: 92

V26 STEMTE DE 21/9-71

Stemte De ved folketingsvalget den 21. september 1971?

% MD% Antal Kode Kategori
92 93 1228 0 Ja
7 7 98 1 Nej
1 9 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 99

V27 HVILKET PARTI 21/9-71

Stemte De ved folketingsvalget den 21. september 1971? Hvis ja, hvilket parti stemte
De på ved folketingsvalget den 21.
september 1971?

% MD% Antal Kode Kategori
36 39 475 2 Socialdemokratiet
13 14 172 3 Radikale Venstre
16 17 211 4 Konservative

Folkeparti
15 16 196 5 Venstre
1 2 19 6 Danmarks

Retsforbund
8 9 109 7 Socialistisk

Folkeparti
0 0 4 8 Danmarks

Kommunistiske
Parti

0 0 2 10 Slesvigsk Parti
0 0 0 11 De Uafhængige
1 1 14 12 Venstresocialisterne
2 2 22 13 Kristeligt Folkeparti
8 111 99 Uoplyst

100 100 1335
Svarprocent: 92

V28 SOFAVÆLGER 21/9-71

Stemte De ved folketingsvalget den 21. september 1971? Hvis nej, hvad var grunden
til at De ikke stemte ved
folketingsvalget den 21. september 1971?



% MD% Antal Kode Kategori
4 59 59 4 Jeg var ikke fyldt

21 år den
nævnte dag

1 7 7 5 Jeg
interesserede
mig ikke for
valget

3 34 34 6 Andre årsager
forhindrede min
stemmeafgivning
(sygdom,
bortrejse og
lign.)

93 1235 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 7

V29 STEMTE DE 23/1-68

På dette skema beder vi Dem venligst markere om De afgav Deres stemme ved det sidste
folketingsvalg den 23. januar
1968 og på hvilket parti De stemte. A. Stemte De ved
valget den 23. januar 1968?

% MD% Antal Kode Kategori
82 92 1095 0 Ja
7 8 95 1 Nej

11 145 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 89

V30 HVILKET PARTI 23/1-68

På dette skema beder vi Dem venligst markere om De afgav Deres stemme ved det sidste
folketingsvalg den 23. januar
1968 og på hvilket parti De stemte. A. Stemte De ved
valget den 23. januar 1968? Hvis ja, på hvilket parti afgav De
Deres stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
30 36 403 2 Socialdemokratiet
13 16 173 3 Radikale Venstre
17 20 221 4 Konservative

Folkeparti
15 18 202 5 Venstre
1 1 9 6 Danmarks

Retsforbund
5 6 64 7 Socialistisk

Folkeparti
0 0 3 8 Danmarks

Kommunistiske
Parti

1 1 8 9 Liberalt Centrum
0 0 3 10 Slesvigsk Parti
1 1 7 11 De Uafhængige
1 1 12 12 Venstresocialisterne
0 0 1 40

17 229 99 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 83

V31 SOFAVÆLGER 23/1-68

På dette skema beder vi Dem venligst markere om De afgav Deres stemme ved det sidste
folketingsvalg den 23. januar
1968 og på hvilket parti De stemte. A. Stemte De ved
valget den 23. januar 1968? Hvis nej, hvad var da grunden til at
De ikke stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
4 55 52 3 Jeg var ikke fyldt



21 år dengang
1 7 7 4 Jeg

interesserede
mig ikke for
valget

3 37 35 5 Der var andre
årsager der
forhindrede min
stemmeafgivning
(sygdom,
bortrejse o.l.)

93 1241 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 7

V32 FØDSELSÅR

Sidste to cifre i respondenternes fødselsår

Double (0 decimaler)

Gyldige 1307
Manglende 28
Minimum 0
Maximum 99
Gennemsnit 34
Median 30
Standardafvigelse 24

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.

V33 VIL DE STEMME 2/8-72

Prøvevalg 2/8-72 På dette skema som vi venligst beder Dem udfylde onsdag den 2. august
1972, skal De ved at sætte
kryds markere, om De vil afgive Deres stemme, såfremt der
blev holdt folketingsvalg på den nævnte dag, og på hvilket
parti De ville stemme.
Ville De stemme såfremt der afholdes valg onsdag den 2. august 1972?

% MD% Antal Kode Kategori
83 98 1104 0 Ja
1 2 17 1 Nej

16 214 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 84

V34 HVILKET PARTI 2/8-72

Prøvevalg 2/8-72 På dette skema som vi venligst beder Dem udfylde onsdag den 2. august
1972, skal De ved at sætte
kryds markere, om De vil afgive Deres stemme, såfremt der
blev holdt folketingsvalg på den nævnte dag, og på hvilket
parti De ville stemme.
Ville De stemme såfremt der afholdes valg onsdag den 2. august 1972? Hvis ja, på hvilket
parti vil
De stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
30 36 397 2 Socialdemokratiet
14 17 185 3 Radikale Venstre
12 15 164 4 Konservative

Folkeparti
14 16 181 5 Venstre
1 1 15 6 Danmarks

Retsforbund
9 11 124 7 Socialistisk

Folkeparti
0 0 5 8 Danmarks

Kommunistiske
Parti

0 0 3 10 Slesvigsk Parti
0 0 3 11 De Uafhængige
0 1 6 12 Venstresocialisterne



1 2 20 13 Kristeligt Folkeparti
17 232 99 Uoplyst

100 100 1335
Svarprocent: 83

V35 SOFAVÆLGERE 2/8-72

Prøvevalg 2/8-72 På dette skema som vi venligst beder Dem udfylde onsdag den 2. august
1972, skal De ved at sætte
kryds markere, om De vil afgive Deres stemme, såfremt der
blev holdt folketingsvalg på den nævnte dag, og på hvilket
parti De ville stemme.
Ville De stemme såfremt der afholdes valg onsdag den 2. august 1972? Hvis nej, hvad
er grunden
til at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
1 47 15 4 Jeg er ikke fyldt

20 år den
nævnte dag

1 22 7 5 Jeg interesserer
mig ikke for
valget

1 31 10 6 Andre årsager
forhindrer min
stemmeafgivning
(sygdom,
bortrejse o.l.)

98 1303 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 2

V36 EF FEBRUAR 1972

EF februar 1972 Hvis der blev afholdt folkeafstemning i morgen om spørgsmålet vedrørende
dansk medlemskab af
Fællesmarkedet, ville De så stemme for eller imod, eller ville
De undlade at stemme, eller har De endnu ikke bestemt
Dem til hvorvidt De vil stemme
for eller imod?

% MD% Antal Kode Kategori
34 39 453 0 Vil stemme for

dansk
medlemskab

27 31 362 1 Vil stemme
imod dansk
medlemskab

3 4 43 2 Vil ikke
stemme

23 27 312 3 Ved ikke/er i
tvivl

12 165 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 88

V37 EF MAJ 1972

EF maj 1972 Hvis der blev afholdt folkeafstemning i morgen om spørgsmålet vedrørende
dansk medlemskab af
Fællesmarkedet, ville De så stemme for eller imod, eller ville
De undlade at stemme, eller har De endnu ikke bestemt
Dem til hvorvidt De vil stemme
for eller imod?

% MD% Antal Kode Kategori
39 43 517 1 Vil stemme for

dansk
medlemskab

28 31 370 2 Vil stemme
imod dansk
medlemskab

2 3 33 3 Vil ikke
stemme

20 23 272 4 Ved ikke/er i
tvivl

11 143 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 89



V38 EF JUNI 1972

EF juni 1972 Hvis der blev afholdt folkeafstemning i morgen om spørgsmålet vedrørende
dansk medlemskab af
Fællesmarkedet, ville De så stemme for eller imod, eller ville
De undlade at stemme, eller har De endnu ikke bestemt
Dem til hvorvidt De vil stemme
for eller imod?

% MD% Antal Kode Kategori
42 48 556 1 Vil stemme for

dansk
medlemskab

27 32 365 2 Vil stemme
imod dansk
medlemskab

2 3 32 3 Vil ikke
stemme

15 17 202 4 Ved ikke/er i
tvivl

13 180 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 87

V39 EF AUGUST 1972

EF august 1972 Hvis der blev afholdt folkeafstemning i morgen om spørgsmålet vedrørende
dansk medlemskab af
Fællesmarkedet, ville De så stemme for eller imod, eller ville
De undlade at stemme, eller har De endnu ikke bestemt
Dem til hvorvidt De vil stemme
for eller imod?

% MD% Antal Kode Kategori
39 45 514 1 Vil stemme for

dansk
medlemskab

29 34 383 2 Vil stemme
imod dansk
medlemskab

2 3 31 3 Vil ikke
stemme

16 18 209 4 Ved ikke/er i
tvivl

15 198 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 85

V40 STEMTE DE 14/9-72

Prøvevalg 14/9-72 På dette skema, som vi venligst beder Dem udfylde torsdag den 14.
september 1972, skal De ved at
sætte kryds markere om De vil afgive Deres stemme,
såfremt der blev afholdt folketingsvalg på den nævnte dag, og på
hvilket parti De
ville stemme. A. Vil De stemme, såfremt der afholdes valg torsdag den 14. september
1972?

% MD% Antal Kode Kategori
89 98 1182 0 Ja
2 2 23 1 Nej

10 130 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 90

V41 HVILKET PARTI 14/9-72

Prøvevalg 14/9-72 På dette skema, som vi venligst beder Dem udfylde torsdag den 14.
september 1972, skal De ved at
sætte kryds markere om De vil afgive Deres stemme,
såfremt der blev afholdt folketingsvalg på den nævnte dag, og på
hvilket parti De
ville stemme. A. Vil De stemme, såfremt der afholdes valg torsdag den 14. september
1972? Hvis ja: på
hvilket parti vil De stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
31 35 416 2 Socialdemokratiet
15 17 200 3 Radikale Venstre
14 16 190 4 Konservative



Folkeparti
13 15 180 5 Venstre
1 1 14 6 Danmarks

Retsforbund
11 12 144 7 Socialistisk

Folkeparti
0 0 4 8 Danmarks

Kommunistiske
Parti

0 0 3 10 Slesvigsk Parti
0 0 3 11 De Uafhængige
1 1 10 12 Venstresocialisterne
1 2 19 13 Kristeligt Folkeparti

11 152 99 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 89

V42 SOFAVÆLGER 14/9-72

Prøvevalg 14/9-72 På dette skema, som vi venligst beder Dem udfylde torsdag den 14.
september 1972, skal De ved at
sætte kryds markere om De vil afgive Deres stemme,
såfremt der blev afholdt folketingsvalg på den nævnte dag, og på
hvilket parti De
ville stemme. A. Vil De stemme, såfremt der afholdes valg torsdag den 14. september
1972? Hvis nej:
hvad er grunden til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
1 30 7 4 Jeg er ikke fyldt

20 år den
nævnte dag

0 26 6 5 Jeg interesserer
mig ikke for
valget

1 43 10 6 Andre årsager
forhindrer min
stemmeafgivning
(sygdom,
bortrejse o.l.)

98 1312 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 2

V43 EF 14/9-72

EF 14/9-72 Hvis der blev afholdt folkeafstemning i morgen om spørgsmålet vedrørende
dansk medlemskab af
Fællesmarkedet, ville De så stemme for eller imod, eller ville
De undlade at stemme, eller har De endnu ikke bestemt
Dem til hvorvidt De vil stemme
for eller imod?

% MD% Antal Kode Kategori
46 51 617 1 Vil stemme for

dansk
medlemskab

31 35 418 2 Vil stemme
imod dansk
medlemskab

2 3 32 3 Vil ikke
stemme

10 12 140 4 Ved ikke/er i
tvivl

10 128 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 90

V44 VIL DE STEMME 27/9-72

Prøvevalg 27/9-72 På dette skema, som vi venligst beder Dem udfylde onsdag den 27.
september 1972, skal De ved at
sætte kryds markere, om De vil afgive Deres stemme,
såfremt der blev afholdt folketingsvalg på den nævnte dag, og på
hvilket parti De
ville stemme. Vil De stemme såfremt der afholdes valg onsdag den 27. september 1972?

% MD% Antal Kode Kategori



89 98 1182 0 Ja
2 2 23 1 Nej

10 130 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 90

V45 HVILKET PARTI 27/9-72

Prøvevalg 27/9-72 På dette skema, som vi venligst beder Dem udfylde onsdag den 27.
september 1972, skal De ved at
sætte kryds markere, om De vil afgive Deres stemme,
såfremt der blev afholdt folketingsvalg på den nævnte dag, og på
hvilket parti De
ville stemme. Vil De stemme såfremt der afholdes valg onsdag den 27. september 1972?
Hvis ja: på
hvilket parti vil De stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
31 35 411 2 Socialdemokratiet
14 16 192 3 Radikale Venstre
15 16 195 4 Konservative

Folkeparti
13 15 180 5 Venstre
1 1 13 6 Danmarks

Retsforbund
12 13 155 7 Socialistisk

Folkeparti
0 0 3 8 Danmarks

Kommunistiske
Parti

0 0 3 10 Slesvigsk Parti
0 0 2 11 De Uafhængige
1 1 9 12 Venstresocialisterne
1 2 20 13 Kristeligt Folkeparti
0 0 1 23 Hullefejl

11 151 99 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 89

V46 SOFAVÆLGERE 27/9-72

Prøvevalg 27/9-72 På dette skema, som vi venligst beder Dem udfylde onsdag den 27.
september 1972, skal De ved at
sætte kryds markere, om De vil afgive Deres stemme,
såfremt der blev afholdt folketingsvalg på den nævnte dag, og på
hvilket parti De
ville stemme. Vil De stemme såfremt der afholdes valg onsdag den 27. september 1972?
Hvis nej: hvad
er grunden til at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
1 32 7 4 Jeg er ikke fyldt

20 år den
nævnte dag

1 36 8 5 Jeg interesserer
mig ikke for
valget

1 32 7 6 Andre årsager
forhindrer min
stemmeafgivning
(sygdom,
bortrejse o.l.)

98 1313 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 2

V47 EF 27/9-1972

EF 27/9-72 Hvis der blev afholdt folkeafstemning i morgen om spørgsmålet vedrørende
dansk medlemskab af
Fællesmarkedet, ville De så stemme for eller imod, eller ville
De undlade at stemme, eller har De endnu ikke bestemt
Dem til hvorvidt De vil stemme
for eller imod?

% MD% Antal Kode Kategori
50 55 666 1 Vil stemme for



dansk
medlemskab

32 35 426 2 Vil stemme
imod dansk
medlemskab

2 2 28 3 Vil ikke
stemme

6 7 84 4 Ved ikke/er i
tvivl

10 131 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 90

V48 VIL DE STEMME 5/10-72

På dette skema, som vi venligst beder Dem udfylde torsdag den 5. oktober 1972, skal
De ved at sætte kryds markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der blev afholdt
folketingsvalg på den nævnte dag, og på hvilket parti De ville
stemme. Vil De stemme,
såfremt der afholdes valg torsdag, den 5. oktober 1972?

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1298 0 Ja
3 3 35 1 Nej
0 2 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 100

V49 HVILKET PARTI 5/10-72

På dette skema, som vi venligst beder Dem udfylde torsdag den 5. oktober 1972, skal
De ved at sætte kryds markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der blev afholdt
folketingsvalg på den nævnte dag, og på hvilket parti De ville
stemme. Vil De stemme,
såfremt der afholdes valg torsdag, den 5. oktober 1972? Hvis ja: på hvilket parti
vil De
stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
34 35 455 2 Socialdemokratiet
15 15 198 3 Radikale Venstre
16 16 208 4 Konservative

Folkeparti
15 15 197 5 Venstre
1 1 17 6 Danmarks

Retsforbund
14 14 182 7 Socialistisk

Folkeparti
0 0 6 8 Danmarks

Kommunistiske
Parti

0 0 4 10 Slesvigsk Parti
0 0 2 11 De Uafhængige
1 1 8 12 Venstresocialisterne
1 1 19 13 Kristeligt Folkeparti
3 39 99 Uoplyst

100 100 1335
Svarprocent: 97

V50 SOFAVÆLGERE 5/10-72

På dette skema, som vi venligst beder Dem udfylde torsdag den 5. oktober 1972, skal
De ved at sætte kryds markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der blev afholdt
folketingsvalg på den nævnte dag, og på hvilket parti De ville
stemme. Vil De stemme,
såfremt der afholdes valg torsdag, den 5. oktober 1972? Hvis nej: hvad er grunden
til at De
ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
1 30 11 4 Jeg er ikke fyldt

20 år den
nævnte dag

1 30 11 5 Jeg interesserer



mig ikke for
valget

1 41 15 6 Andre årsager
forhindrer min
stemmeafgivning
(sygdom,
bortrejse o.l.)

97 1298 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 3

V51 EF FOLKEAFSTEM 2.OKT

Stemte De ved folkeafstemningen den 2. oktober?

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1275 0 Ja
4 4 51 1 Nej
1 9 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 99

V52 EF SOFAVÆLGERE 2.OKT

Stemte De ved folkeafstemningen den 2. oktober? (Hvis nej i spm 1): hvad var grunden
til at De ikke stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
1 26 12 2 Jeg var ikke fyldt

20 år på den
nævnte dag

1 19 9 3 Jeg
interesserede
mig ikke for
valget

2 55 26 4 Andre årsager
forhindrede min
stemmeafgivning
(sygdom,
bortrejse o.l.)

96 1288 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 4

V53 FOLKEAFSTEMNINGEN

Stemte De ved folkeafstemningen den 2. oktober? (Hvis ja i spm 1): Stemte De for eller
imod dansk medlemskab af
Fællesmarkedet eller stemte De blankt?

% MD% Antal Kode Kategori
62 65 824 1 Stemte for

dansk
medlemskab af
Fællesmarkedet

33 34 436 2 Stemte imod
dansk
medlemskab af
Fællesmarkedet

1 1 12 3 Stemte blankt
5 63 9 Uoplyst

100 100 1335
Svarprocent: 95

V54 TVIVL OM EF

Var De på valgdagen i tvivl om hvad De skulle stemme?

% MD% Antal Kode Kategori



9 10 125 4 Ja
86 90 1153 5 Nej
4 57 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 96

V55 EF OPL. I TV

Vi beder Dem afkrydse i hvilken grad De indenfor den sidste uge før afstemningen har
benyttet nedenstående måder at
få oplysning om Fællesmarkedet på? TV.

% MD% Antal Kode Kategori
44 47 591 1 Meget
33 35 436 2 Noget
10 11 137 3 Meget lidt
6 7 85 4 Overhovedet

ikke
0 0 2 5 Ved ikke
6 84 9 Uoplyst

100 100 1335
Svarprocent: 94

V56 EF OPL RADIO

Vi beder Dem afkrydse i hvilken grad De indenfor den sidste uge før afstemningen har
benyttet nedenstående måder at
få oplysning om Fællesmarkedet på? Radio

% MD% Antal Kode Kategori
12 14 155 1 Meget
35 42 463 2 Noget
22 27 297 3 Meget lidt
14 16 181 4 Overhovedet

ikke
0 0 3 5 Ved ikke

18 236 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 82

V57 EF OPL. I PRESSEN

Vi beder Dem afkrydse i hvilken grad De indenfor den sidste uge før afstemningen har
benyttet nedenstående måder at
få oplysning om Fællesmarkedet på? Dagspressen

% MD% Antal Kode Kategori
27 31 354 1 Meget
42 49 564 2 Noget
12 14 164 3 Meget lidt
6 7 76 4 Overhovedet

ikke
0 0 2 5 Ved ikke

13 175 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 87

V58 EF OPL. I BØGER M.V

Vi beder Dem afkrydse i hvilken grad De indenfor den sidste uge før afstemningen har
benyttet nedenstående måder at
få oplysning om Fællesmarkedet på? Pjecer, brochurer,
bøger o.l.

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 50 1 Meget

11 15 152 2 Noget
21 29 282 3 Meget lidt
37 50 496 4 Overhovedet

ikke



1 1 7 5 Ved ikke
26 348 9 Uoplyst

100 100 1335
Svarprocent: 74

V59 EF OPL. MØDER

Vi beder Dem afkrydse i hvilken grad De indenfor den sidste uge før afstemningen har
benyttet nedenstående måder at
få oplysning om Fællesmarkedet på? Møder

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 19 1 Meget
3 5 45 2 Noget
6 8 77 3 Meget lidt

61 84 816 4 Overhovedet
ikke

1 1 9 5 Ved ikke
28 369 9 Uoplyst

100 100 1335
Svarprocent: 72

V60 EF OPL.SAMTALE

Vi beder Dem afkrydse i hvilken grad De indenfor den sidste uge før afstemningen har
benyttet nedenstående måder at
få oplysning om Fællesmarkedet på? Samtale med andre
mennesker

% MD% Antal Kode Kategori
30 33 395 1 Meget
39 45 526 2 Noget
13 14 171 3 Meget lidt
6 7 82 4 Overhovedet

ikke
0 1 6 5 Ved ikke

12 155 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 88

V61 NORGES AFSTEM I TV

I fjernsynet har der i den sidste uge, op til afstemningen, været en del udsendelser
vedrørende Fællesmarkedet. Hvilke
af nedennævnte udsendelser så De, eller hørte De?
Norges-afstemningen, mandag den 22/9

% MD% Antal Kode Kategori
68 73 907 1 Så eller hørte

noget eller det
hele

22 24 297 2 Så eller hørte
ikke
udsendelsen

3 3 36 3 Husker ikke
7 95 9 Uoplyst

100 100 1335
Svarprocent: 93

V62 EFTER NORGE TV

I fjernsynet har der i den sidste uge, op til afstemningen, været en del udsendelser
vedrørende Fællesmarkedet. Hvilke
af nedennævnte udsendelser så De, eller hørte De?
Efter Norge, onsdag den 27/9

% MD% Antal Kode Kategori
42 50 560 4 Så eller hørte

noget eller det
hele

34 41 459 5 Så eller hørte
ikke
udsendelsen

7 8 93 6 Husker ikke



17 223 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 83

V63 EMNEDEBAT I TV

I fjernsynet har der i den sidste uge, op til afstemningen, været en del udsendelser
vedrørende Fællesmarkedet. Hvilke
af nedennævnte udsendelser så De, eller hørte De?
Emnedebat, torsdag den 28/9

% MD% Antal Kode Kategori
42 50 563 7 Så eller hørte

noget eller det
hele

35 41 462 8 Så eller hørte
ikke
udsendelsen

7 8 91 9 Husker ikke
16 219 0 Irrelevant

100 100 1335
Svarprocent: 84

V64 TV AFSLUTNINGSDEBAT

I fjernsynet har der i den sidste uge, op til afstemningen, været en del udsendelser
vedrørende Fællesmarkedet. Hvilke
af nedennævnte udsendelser så De, eller hørte De?
Afslutningsdebatten, lørdag den 30/9

% MD% Antal Kode Kategori
58 64 772 1 Så eller hørte

noget eller det
hele

30 33 399 2 Så eller hørte
ikke
udsendelsen

3 3 35 3 Husker ikke
10 129 9 Uoplyst

100 100 1335
Svarprocent: 90

V65 DISKUTERE EF UDS

I fjernsynet har der i den sidste uge, op til afstemningen, været en del udsendelser
vedrørende Fællesmarkedet. Hvilke
af nedennævnte udsendelser så De, eller hørte De?
(Hvis set eller hørt nogen af ovennævnte udsendelser). Har De
diskuteret en eller
flere af disse udsendelser med andre?

% MD% Antal Kode Kategori
23 27 312 4 Nej
64 73 857 5 Ja
12 166 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 88

V66 DISKUTERET NORGES-AFST.

I fjernsynet har der i den sidste uge, op til afstemningen, været en del udsendelser
vedrørende Fællesmarkedet. Hvilke
af nedennævnte udsendelser så De, eller hørte De?
(Hvis set eller hørt nogen af ovennævnte udsendelser). Har De
diskuteret en eller
flere af disse udsendelser med andre? Hvis ja: hvilke(n)?

% MD% Antal Kode Kategori
47 100 624 1 Norges-

afstemningen,
mandag den
22/9

53 711 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 100



V67 DISKUTERET EFTER NORGE

I fjernsynet har der i den sidste uge, op til afstemningen, været en del udsendelser
vedrørende Fællesmarkedet. Hvilke
af nedennævnte udsendelser så De, eller hørte De?
(Hvis set eller hørt nogen af ovennævnte udsendelser). Har De
diskuteret en eller
flere af disse udsendelser med andre? Hvis ja: hvilke(n)?

% MD% Antal Kode Kategori
21 100 284 2 'Efter norge',

onsdag den
27/9

79 1051 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 100

V68 DISKUTERET EMNEDEBAT

I fjernsynet har der i den sidste uge, op til afstemningen, været en del udsendelser
vedrørende Fællesmarkedet. Hvilke
af nedennævnte udsendelser så De, eller hørte De?
(Hvis set eller hørt nogen af ovennævnte udsendelser). Har De
diskuteret en eller
flere af disse udsendelser med andre? Hvis ja: hvilke(n)?

% MD% Antal Kode Kategori
21 100 282 3 Emnedebat,

torsdag den
28/9

79 1053 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 100

V69 DISKUTERET AFSL.DEBAT

I fjernsynet har der i den sidste uge, op til afstemningen, været en del udsendelser
vedrørende Fællesmarkedet. Hvilke
af nedennævnte udsendelser så De, eller hørte De?
(Hvis set eller hørt nogen af ovennævnte udsendelser). Har De
diskuteret en eller
flere af disse udsendelser med andre? Hvis ja: hvilke(n)?

% MD% Antal Kode Kategori
41 100 553 4 Afslutningsdebatten,

lørdag den 30/9
59 782 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 100

V70 DISKUTERET M.FAMILIE

I fjernsynet har der i den sidste uge, op til afstemningen, været en del udsendelser
vedrørende Fællesmarkedet. Hvilke
af nedennævnte udsendelser så De, eller hørte De?
(Hvis set eller hørt nogen af ovennævnte udsendelser). Har De
diskuteret en eller
flere af disse udsendelser med andre? (Hvis ja i spm. 4B): med hvem har De diskuteret
denne/disse
udsendelse(r)? (sæt eventuelt flere krydser).

% MD% Antal Kode Kategori
52 100 692 1 Familie
48 643 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 100

V71 DISKUTERET M.VENNER

I fjernsynet har der i den sidste uge, op til afstemningen, været en del udsendelser vedrørende Fællesmarkedet. Hvilke
af nedennævnte udsendelser så De, eller hørte De? (Hvis set eller hørt nogen af ovennævnte udsendelser). Har De
diskuteret en eller
flere af disse udsendelser med andre? (Hvis ja i spm. 4B): med hvem har De diskuteret
denne/disse
udsendelse(r)? (sæt eventuelt flere krydser).

% MD% Antal Kode Kategori
45 100 603 2 Venner



55 732 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 100

V72 DISKUTERET M.KOLLEGER

I fjernsynet har der i den sidste uge, op til afstemningen, været en del udsendelser
vedrørende Fællesmarkedet. Hvilke
af nedennævnte udsendelser så De, eller hørte De?
(Hvis set eller hørt nogen af ovennævnte udsendelser). Har De
diskuteret en eller
flere af disse udsendelser med andre? (Hvis ja i spm. 4B): med hvem har De diskuteret
denne/disse
udsendelse(r)? (sæt eventuelt flere krydser).

% MD% Antal Kode Kategori
34 100 457 3 Kolleger
66 878 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 100

V73 DISKUTERET M.ANDRE

I fjernsynet har der i den sidste uge, op til afstemningen, været en del udsendelser
vedrørende Fællesmarkedet. Hvilke
af nedennævnte udsendelser så De, eller hørte De?
(Hvis set eller hørt nogen af ovennævnte udsendelser). Har De
diskuteret en eller
flere af disse udsendelser med andre? (Hvis ja i spm. 4B): med hvem har De diskuteret
denne/disse
udsendelse(r)? (sæt eventuelt flere krydser).

% MD% Antal Kode Kategori
18 100 235 4 Andre
82 1100 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 100

V74 SET TV EF EKSTRA

Efter TV-avisen er der blevet sendt EF-ekstra. Hvor mange af disse så De i den sidste
uge før afstemningen?

% MD% Antal Kode Kategori
25 27 329 1 Alle eller

næsten alle
26 29 351 2 3-4
25 28 338 3 1 eller 2
15 17 204 4 Ingen
8 113 9 Uoplyst

100 100 1335
Svarprocent: 92

V75 TV EF EKSTRA:EJ TV

Efter TV-avisen er der blevet sendt EF-ekstra. Hvor mange af disse så De i den sidste
uge før afstemningen?

% MD% Antal Kode Kategori
7 100 100 5 Har ikke

fjernsyn
93 1235 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 100

V76 LÆSE AVIS

Hvor lang tid pr. dag har De i den sidste uge op til afstemningen brugt på at læse
avis?



% MD% Antal Kode Kategori
23 24 303 6 Under 20

minutter
52 55 697 7 Mellem 20 og

40 minutter
20 21 273 8 Over 40

minutter
5 62 9 Uoplyst

100 100 1335
Svarprocent: 95

V77 LÆST AVIS OM EF

I hvor høj grad har De i avisen læst stof om Fællesmarkedet?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 316 1 I høj grad
67 68 892 2 I nogen grad
7 8 100 3 Slet ikke
2 27 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 98

V78 LÆST ANDRE AVISER

Har De læst i andre aviser i den sidste uge før afstemningen end De plejer?

% MD% Antal Kode Kategori
86 87 1151 4 Nej
12 13 165 5 Ja
1 19 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 99

V79 LÆST ANDET

Er der andre steder De har læst om Fællesmarkedet indenfor den sidste uge?

% MD% Antal Kode Kategori
87 89 1155 6 Nej
11 11 143 7 Ja
3 37 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 97

V80 MØDER OM EF

Har De i september måned deltaget i et eller flere møder hvor Fællesmarkedet blev
diskuteret?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 69 0 1 møde
3 3 40 1 2 møder
1 1 18 2 3 eller flere

møder
88 90 1170 3 Har ikke

deltaget i
møder

3 38 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 97

V81 EF MØDE ARRANGØR



Har De i september måned deltaget i et eller flere møder hvor Fællesmarkedet blev
diskuteret? (Hvis ja i spm. 6): hvem
arrangerede mødet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 49 63 4 Parti eller

vælgerforening
2 22 28 5 Arbejdsplads

(ledelsen)
1 6 8 6 Fagforening
2 23 30 7 Andre

90 1206 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 10

V82 PÅVIRK AF PERSON

Var der en person, hvis stillingtagen til Fælledsmarkedsspørgsmålet De tillagde særlig
betydning ved Deres
stemmeafgivning?

% MD% Antal Kode Kategori
72 84 963 8 Nej
13 16 180 9 Ja
14 192 0 Irrelevant

100 100 1335

Svarprocent: 86

V83 PÅV.AF ORG.: LO

Var der nogen organisation hvis stilling til Fællesmarkedsspørgsmålet De tillagde
særlig betydning ved Deres
stemmeafgivning?

% MD% Antal Kode Kategori
3 100 37 1 LO

97 1298 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 100

V84 PÅV.AF ORG.:FAGF. FOR

Var der nogen organisation hvis stilling til Fællesmarkedsspørgsmålet De tillagde
særlig betydning ved Deres
stemmeafgivning?

% MD% Antal Kode Kategori
4 100 48 2 Fagforening

der gik ind for
tilslutning

96 1287 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 100

V85 PÅV.AF ORG.:FAGF. MOD

Var der nogen organisation hvis stilling til Fællesmarkedsspørgsmålet De tillagde
særlig betydning ved Deres
stemmeafgivning?

% MD% Antal Kode Kategori
4 100 59 3 Fagforening

der gik imod
tilslutning

96 1276 9 Uoplyst
100 100 1335



Svarprocent: 100

V86 PÅV.AF ORG.: DA

Var der nogen organisation hvis stilling til Fællesmarkedsspørgsmålet De tillagde
særlig betydning ved Deres
stemmeafgivning?

% MD% Antal Kode Kategori
3 100 43 4 Dansk

arbejdsgiverforening
97 1292 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 100

V87 PÅV.AF ORG.:LANDB.ORG.

Var der nogen organisation hvis stilling til Fællesmarkedsspørgsmålet De tillagde
særlig betydning ved Deres
stemmeafgivning?

% MD% Antal Kode Kategori
11 100 144 5 Landbrugsorganisation
89 1191 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 100

V88 PÅV.AF ORG.: ANDRE

Var der nogen organisation hvis stilling til Fællesmarkedsspørgsmålet De tillagde
særlig betydning ved Deres
stemmeafgivning?

% MD% Antal Kode Kategori
2 100 27 6 Andre

98 1308 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 100

V89 PÅV.AF ORG.: INGEN

Var der nogen organisation hvis stilling til Fællesmarkedsspørgsmålet De tillagde
særlig betydning ved Deres
stemmeafgivning?

% MD% Antal Kode Kategori
65 100 869 7 Tillagde ingen

organisation
særlig
betydning

35 466 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 100

V90 A OG B VÆLGERE OM EF

Til De der vil stemme på Socialdemokratiet eller Radikal Venstre (jf. forsiden) Flertallet
i Deres parti støtter et ja til
Fællesmarkedet men der er også mange modstandere af
Fællesmarkedet indenfor partiet. Tillagde De det særlig
betydning, eller tillagde
De det ingen betydning for Deres stemmeafgivning at flertallet i Deres parti anbefalede
et ja?

% MD% Antal Kode Kategori
13 26 175 1 Ja, jeg tillagde

det særlig
betydning

33 66 441 2 Nej, jeg
tillagde det



ingen
betydning

4 8 57 3 Ved ikke
50 662 9 Uoplyst

100 100 1335
Svarprocent: 50

V91 A OG B VÆLGERE OM EF

Til De der vil stemme på Socialdemokratiet eller Radikal Venstre (jf. forsiden) Flertallet
i Deres parti støtter et ja til
Fællesmarkedet men der er også mange modstandere af
Fællesmarkedet indenfor partiet. Tillagde De det særlig
betydning, eller tillagde
De det ingen betydning, at der var mange modstandere i partiet?

% MD% Antal Kode Kategori
7 15 100 4 Ja, jeg tillagde

det særlig
betydning

37 75 495 5 Nej, jeg
tillagde det
ingen
betydning

5 10 64 6 Ved ikke
51 676 9 Uoplyst

100 100 1335
Svarprocent: 49

V92 C,D OG F VÆLGERE EF

Til De der vil stemme Venstre, Konservative, Socialistisk Folkeparti, Venstresocialisterne
eller andre partier (jf. forsiden).
Deres parti har i det store og hele været enigt
i spørgsmålet om Danmarks tilslutning til Fællesmarkedet. Tillagde De
Deres partis
stillingtagen særlig betydning, eller tillagde De den ingen betydning ved Deres stemmeafgivning?

% MD% Antal Kode Kategori
20 44 273 7 Ja, jeg tillagde

det særlig
betydning

22 46 288 8 Nej, jeg
tillagde det
ingen
betydning

5 11 66 9 Ved ikke
53 708 0 Irrelevant

100 100 1335
Svarprocent: 47

V93 NORGES INDFLYDELSE

Tillagde De Norges stilling til Fællesmarkedet særlig betydning ved Deres stemmeafgivning?

% MD% Antal Kode Kategori
77 85 1025 1 Nej
13 15 178 2 Ja
10 132 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 90

V94 EF= FORENET EUROPA

Nedenfor har vi opstillet en række udsagn om Danmark og Fællesmarkedet. For hvert
enkelt udsagn beder vi Dem
fortælle os om De er enig, uenig eller hverken enig eller
uenig. Fællesmarkedet bør med tiden udvikle sig til Europas
Forenede Stater.

% MD% Antal Kode Kategori
26 28 352 1 Enig
40 42 533 2 Uenig
16 17 214 3 Hverken enig

eller uenig



12 13 161 4 Har ikke tænkt
over
spørgsmålet

6 75 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 94

V95 EF OG UDENRIGSPOL

Nedenfor har vi opstillet en række udsagn om Danmark og Fællesmarkedet. For hvert
enkelt udsagn beder vi Dem
fortælle os om De er enig, uenig eller hverken enig eller
uenig. Fællesmarkedet bør udvikle sig til en nation med
samordnet udenrigspolitik

% MD% Antal Kode Kategori
15 16 202 5 Enig
51 55 676 6 Uenig
16 17 209 7 Hverken enig

eller uenig
11 12 147 8 Har ikke tænkt

over
spørgsmålet

8 101 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 92

V96 EF SOM STORMAGT

Nedenfor har vi opstillet en række udsagn om Danmark og Fællesmarkedet. For hvert
enkelt udsagn beder vi Dem
fortælle os om De er enig, uenig eller hverken enig eller
uenig. Fællesmarkedet bør udvikle sig til en stormagt med
afgørende indflydelse på
verdenspolitikken.

% MD% Antal Kode Kategori
15 17 206 1 Enig
50 54 669 2 Uenig
14 15 191 3 Hverken enig

eller uenig
13 14 168 4 Har ikke tænkt

over
spørgsmålet

8 101 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 92

V97 EF OG FÆLLES VALUTA

Nedenfor har vi opstillet en række udsagn om Danmark og Fællesmarkedet. For hvert
enkelt udsagn beder vi Dem
fortælle os om De er enig, uenig eller hverken enig eller
uenig. Fællesmarkedet bør få fælles valuta

% MD% Antal Kode Kategori
35 38 473 5 Enig
29 31 387 6 Uenig
14 16 191 7 Hverken enig

eller uenig
13 14 178 8 Har ikke tænkt

over
spørgsmålet

8 106 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 92

V98 EF OG HANDEL

Nedenfor har vi opstillet en række udsagn om Danmark og Fællesmarkedet. For hvert
enkelt udsagn beder vi Dem
fortælle os om De er enig, uenig eller hverken enig eller
uenig. Fællesmarkedet bør kun være et handelssamarbejde

% MD% Antal Kode Kategori
62 67 829 1 Enig
15 16 203 2 Uenig



9 10 121 3 Hverken enig
eller uenig

6 7 81 4 Har ikke tænkt
over
spørgsmålet

8 101 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 92

V99 VALG TIL EF

Nedenfor har vi opstillet en række udsagn om Danmark og Fællesmarkedet. For hvert
enkelt udsagn beder vi Dem
fortælle os om De er enig, uenig eller hverken enig eller
uenig. Fællesmarkedslandene bør oprette et parlament med
direkte, almindelige valg,
d.v.s. en slags folketing, valgt af alle borgerne i Europa.

% MD% Antal Kode Kategori
15 17 202 5 Enig
44 48 582 6 Uenig
13 15 180 7 Hverken enig

eller uenig
19 21 253 8 Har ikke tænkt

over
spørgsmålet

9 118 9 Uoplyst
100 100 1335

Svarprocent: 91

V100 EF-ULEMPE:FREMM.ARB.

Hvad synes De er de største ulemper ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? (sæt
gerne flere krydser)
Tilstrømning af fremmedarbejdere

% MD% Antal Kode Kategori
47 100 625 1 Ja, nævnt som

ulempe
53 710 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 100

V101 EF-ULEMPE:UDL.KONTR.

Hvad synes De er de største ulemper ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? (sæt
gerne flere krydser)
Udenlandsk kontrol med dansk industri

% MD% Antal Kode Kategori
34 100 451 2 Ja, nævnt som

ulempe
66 884 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 100

V102 EF-ULEMPE:LUKN.D.VIRK.

Hvad synes De er de største ulemper ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? (sæt
gerne flere krydser) Lukning
af danske virksomheder

% MD% Antal Kode Kategori
34 100 460 3 Ja, nævnt som

ulempe
66 875 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 100



V103 EF-ULEMPE:SELVBEST.NED

Hvad synes De er de største ulemper ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? (sæt
gerne flere krydser) Mindre
politisk selvbestemmelse i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
40 100 535 1 Ja, nævnt som

ulempe
60 800 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 100

V104 EF-ULEMPE:DÅRL.F.KVIND.

Hvad synes De er de største ulemper ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? (sæt
gerne flere krydser) Dårligere
forhold for kvinder

% MD% Antal Kode Kategori
18 100 240 2 Ja, nævnt som

ulempe
82 1095 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 100

V105 EF-ULEMPE:STORM. POL.

Hvad synes De er de største ulemper ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? (sæt
gerne flere krydser)
Inddragelse i stormagtspolitik

% MD% Antal Kode Kategori
30 100 398 3 Ja, nævnt som

ulempe
70 937 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 100

V106 EF-ULEMPE:UDL.KØB JORD

Hvad synes De er de største ulemper ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? (sæt
gerne flere krydser)
Udenlandsk opkøb af dansk jord

% MD% Antal Kode Kategori
60 100 806 1 Ja, nævnt som

ulempe
40 529 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 100

V107 EF-ULEMPE:ISOL.NORDEN

Hvad synes De er de største ulemper ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? (sæt
gerne flere krydser) Isolering
fra det øvrige Norden

% MD% Antal Kode Kategori
30 100 407 2 Ja, nævnt som

ulempe
70 928 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 100



V108 EF-ULEMPE:ANDET

Hvad synes De er de største ulemper ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? (sæt
gerne flere krydser) Andet,
noter:

% MD% Antal Kode Kategori
3 100 38 3 Ja, andre

ulemper anført
97 1297 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 100

V109 EF-ULEMPE:INGEN

Hvad synes De er de største ulemper ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? (sæt
gerne flere krydser) Ingen af
de nævnte ulemper har særlig betydning

% MD% Antal Kode Kategori
18 100 237 4 Ja (afkrydset)
82 1098 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 100

V110 EF-FORDEL:LEVEST. OP

Hvad synes De er de største fordele ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? (sæt
gerne flere krydser). Stigning
af levestandarden

% MD% Antal Kode Kategori
31 100 413 1 Ja, nævnt som

fordel
69 922 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 100

V111 EF-FORDEL:VALUTAPR.NED

Hvad synes De er de største fordele ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? (sæt
gerne flere krydser). Løsning
af valutaproblemet

% MD% Antal Kode Kategori
47 100 629 2 Ja, nævnt som

fordel
53 706 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 100

V112 EF-FORDEL:UDL.GÆLD NED

Hvad synes De er de største fordele ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? (sæt
gerne flere krydser). Mindre
tyngende gæld til udlandet

% MD% Antal Kode Kategori
46 100 609 3 Ja, nævnt som

fordel
54 726 9 Uoplyst

100 100 1335



Svarprocent: 100

V113 EF-FORDEL:LANDB.AFS. OP

Hvad synes De er de største fordele ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? (sæt
gerne flere krydser). Bedre
afsætningsmuligheder for landbruget

% MD% Antal Kode Kategori
61 100 812 1 Ja, nævnt som

fordel
39 523 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 100

V114 EF-FORDEL:INDFL.I EUR.

Hvad synes De er de største fordele ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? (sæt
gerne flere krydser). Større
indflydelse i Europa

% MD% Antal Kode Kategori
29 100 385 2 Ja, nævnt som

fordel
71 950 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 100

V115 EF-FORDEL:KONTAKT OP

Hvad synes De er de største fordele ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? (sæt
gerne flere krydser). Mere
kontakt med omverdenen

% MD% Antal Kode Kategori
26 100 349 3 Ja, nævnt som

fordel
74 986 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 100

V116 EF-FORDEL:STYRK. EUROPA

Hvad synes De er de største fordele ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? (sæt
gerne flere krydser). Styrkelse
af Europa

% MD% Antal Kode Kategori
26 100 352 1 Ja, nævnt som

fordel
74 983 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 100

V117 EF-FORDEL:KONTAKTLED

Hvad synes De er de største fordele ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? (sæt
gerne flere krydser). Danmark
bliver kontaktled mellem Norden og Fællesmarkedet

% MD% Antal Kode Kategori
43 100 575 2 Ja, nævnt som

fordel
57 760 9 Uoplyst

100 100 1335



Svarprocent: 100

V118 EF-FORDEL:ANDET

Hvad synes De er de største fordele ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? (sæt
gerne flere krydser). Andet,
noter:

% MD% Antal Kode Kategori
2 100 27 3 Ja,andre

fordele anført
98 1308 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 100

V119 EF-FORDEL:INGEN

Hvad synes De er de største fordele ved Danmarks medlemskab af Fællesmarkedet? (sæt
gerne flere krydser). Ingen af
de nævnte fordele har særlig betydning

% MD% Antal Kode Kategori
13 100 175 4 Ja (afkrydset)
87 1160 9 Uoplyst

100 100 1335

Svarprocent: 100

V120 PANEL INFO

Panel information

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Kun 1. bølge
5 5 72 2 Kun 2. bølge

95 95 1263 3 Begge bølger
100 100 1335

Svarprocent: 100
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Den danske befolkning i alderen 20 år og derover.
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